

去大珠山看杜鹃花、去木星营地野营、去御马场骑马

“五一”游黄岛,精彩活动邀你狂欢

五一小长假马上就要来了,你准备做什么呢?回老家陪爸妈?在公司加班?宅在家里上网购物?NO,NO,NO,不如来一场说走就走的旅行,到旅游新贵黄岛游玩一番吧。碧海蓝天,风平浪静,沙滩细腻,杜鹃花正在撒着欢地开放,大珠山赏杜鹃,小珠山庙会,《奔跑吧,宝贝》、藏马山开业等精彩活动等等着你。

众所周知,黄岛背靠青岛,有金、银沙滩,唐岛湾、灵山湾、龙湾;有大珠山、小珠山国家森林公园、森林野生动物园、铁镬山;有竹岔岛、灵山岛、斋堂岛等丰富多彩的旅游资源。有山、

有海、有岛的西海岸新区更不缺少人文气息,气势恢宏的灵珠山菩提寺,神秘灵验的大珠山石门寺、千古名胜琅琊台、气势恢弘的齐长城等人文名胜也是黄岛首屈一指的旅游胜地。除此之外,黄岛还拥有诸多生态观光园和各色海鲜美食。如此丰富的旅游资源,加上完备的旅游配套服务设施,让黄岛成为更加闪耀的旅游界新星。

今年五一,除了常规景区和景点外,黄岛多个地方还有自己的特色活动,大珠山杜鹃花会节,小珠山的珠山庙会都是大家熟悉的,而不太熟悉的有没有?当然有,藏马山国际旅

游度假区五一将盛大开园您知道吗?这里风景如画,自然清新,去木星营地野营、去御马场骑马、去千禧谷游乐场,坐着直升机高空揽胜,乘着滑翔翼翱翔天空...想想都觉得醉了。

据了解,《奔跑吧,宝贝》也在五一期间重磅来袭,带孩子出行的你还没心动吗?来青岛森林野生动物世界,与孩子一起互动,与珍奇动物们来一场亲密接触,看特邀杂技团为你呈现不一样的视觉盛宴,更有环球飞车欢乐来袭,嗨翻全场,让你体验不一样的快感。

爱甜蜜、爱浪漫的你,是否想象过保加利亚的玫瑰之谷?

是否憧憬过普罗旺斯的薰衣草花海?只是钱包那么小,让你望而却步,那就来黄岛香博园吧,香博园项目以建设世界经典香草为主题,世界名品玫瑰、薰衣草为特色,集科研种植、产品研发、科普观光、养生休闲等为一体的香草综合开发项目。在蓝天白云的映衬下,混色玫瑰、紫色薰衣草、金色向日葵、红色鼠尾草、波斯菊...置身于宛若波浪般的花海中,亲身体验香草精油的提取,一定会让你乐不思蜀。

黄岛那么精彩,你还不来看看吗?

(晓胡)

“美丽乡村游沂源” 征文活动开始啦

一、活动时间:4月—11月
二、承办单位:沂源通讯编辑部、牛郎织女风景名胜景区办公室
三、征文题材:小说、游记、散文、诗歌。

四、征文要求:
1、作品须为原创或首发,字数一般不超过3000字,作品后附图片和详细联系方式。电子投稿:发送作品至yyxzw2015@163.com。书面投稿:沂源通讯编辑部总编室收(沂源县城鲁山路18号)邮编256100。
2、作品版权归主办方和作者共同所有。作品投稿后,作者可以自行在杂志、网站、论坛、博客、微信等发表,但不影响主办方使用。
3、活动期间开展“手机拍客”随手拍活动,上传在景区自己拍摄的图片,将有机会获得景区免费门票。
五、奖项设置:
活动将于7月中旬对前期参赛入围作品初评,优秀作品结集出版,作者将被邀请参加第五届山东沂源红苹果文化节,2015年年底进行总评。

征文活动设一、二、三等奖26名,颁发证书和奖金。优秀奖30名,颁发证书和精美礼品。

周村古商城: 借力泰山会盟 迈入“互联网+”时代

本报讯 4月21日,“山东旅游O2O泰山会盟”在泰安举行,全省2024家旅行社、783家景区、848家饭店与来自全国百余条线上线下旅行社和投融资机构,借助互联网和现代商业模式,在债权融资、资本运作和经营管理等领域展开深入合作。

游多多网络科技(上海)有限公司与周村古商城结盟客栈项目,双方将进行特色客栈旅游的深入合作,利用古商城的文化底蕴以及庞大客流,打造鲁中地区特色住宿旅游项目。上海中卡智能卡有限公司与周村古商城合作建设“智慧古商城”项目。此举将提升古商城景区的服务水平,让游客更便捷、更轻松的利用手机等渠道通过景区,并能与现在的微信等互联网平台进行无缝对接,进行电子门票的验证。

周村古商城借力泰山会盟,将搭建与互联网企业进行联合营销以及资本运作的平台。当千年古商城插上互联网的翅膀,整个周村古商城景区将大步迈进“互联网+”时代,实现跨越式发展。(张红霞)

浪漫郁金香 欢迎你到来

济南园林集团红叶谷景区第十届郁金香花节已进入盛花期,五颜六色的郁金香花布满整个欧洲风情谷,绿色花柱有着优美的弧度,花朵颜色自花蕊开始,由浅及深,如同浸水的丝绸,又薄又轻软,微风吹过,散发出阵阵清香,沁人心脾。五一节即将来临,景区还为游客准备了丰富的活动,期待您和我们一起参与这次花的盛宴。

本报通讯员 王茜 摄影报道



“五一”去日韩价格普遍涨三成

受签证利好消息等影响,日韩游领跑“五一”出境游市场

本报4月28日讯(记者 李超)五一小长假临近,记者从淄博几个旅行社了解到,目前已经接到不少市民咨询出游事宜,出境游方面,出境短线游受青睐,日本、韩国是热门旅游目的地。

“五一假期较短,出境的短线游比较受欢迎,从报名情况看,日本、韩国、泰国这些地方都比较热门,”山东国际旅行社出境游中心的工作人员告诉记者。而在另一家旅行社,记者了解到,报名前往日

本、韩国的游客较去年增加近两三成,由于尼泊尔发生地震,对前往东南亚地区旅游的游客会产生影响。

途牛旅游网相关负责人介绍,从目前的预订情况来看,日本、韩国以及东南亚海岛预订较热门,出境自助游比例增长显著,境外自驾成新潮流。价格方面涨幅较小,部分热门线路涨幅10%-30%左右。

今年五一恰逢周末,节前或者节后请上两天年假,即可轻松拼上五天左右的长假。受

此影响,今年预订五一团期出境游的市民较往年增长显著。途牛旅游网相关负责人表示,从目前的预订情况来看,出境短线方向的港澳地区以及日本、韩国、东南亚海岛等咨询、预订最热门。“富山-大阪-东京8日游”、“曼谷-芭提雅-苏梅双飞9日游”以及“沙巴-汶莱5晚6日游”等预订都非常火爆。

途牛网分析认为,一系列签证政策调整的利好消息,进一步激发了国内游客出境游的需求。受日韩签证政策不断调

整和放宽,今年五一日韩自助游占比增长显著。本月20日韩国法务部宣称,将不再签发有效期为一年及三年多次往返签证,所有新办理的多次往返签证有效期一律延长至5年。

价格方面,五一团期报价基本与日常价格持平,部分线路受机票、酒店价格上涨等因素,有10%-30%左右的涨幅。以上海出发的“首尔4日游”为例,该产品4月中下旬团期报价在3500元左右,五一团期报价在4000元左右,涨幅约14%。

度假西海岸 赏花吃海鲜

——五一就要去黄岛

岸海名山——大珠山

参考旅游路线:

- 1、千古名胜琅琊台、珠山秀谷赏杜鹃2日游。
- 2、黄岛赏杜鹃、海滨休闲2日游
- 3、黄岛赏杜鹃、吃海鲜、藏马山养生休闲3日游

各大旅行社均可报名 咨询热线:15898918912

